SISTEMASLINEALES 2 Examen — Febrero, 2003

Sistemas Lineales 2
Examen, 13 defebrero del 2003

Te solicitamos:
poner nombrey apelido en todas las hojas.

recuadrar las respuestas correspondientes a las distintas partes de los
g ercicios.

resolver problemas diferentes en hojas separadas.

Se recuerda que la prueba es individual y dura 3 horas. No olvides de administrar €l
tiempo de la mejor manera. Para pasar a lainstancia de oral es necesario tener al menos
un gjercicio completo. Se sugiere justificar o explicar cada uno de los pasos realizados.
S6lo se responderan dudas sobre la letra.

Muchas gracias por tu colaboracion y buena suerte!!!
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Ejerciciol
. o . . . vV, (s)
a) i) En € circuito de la figura 1 siguiente hallar la transferencia H(S):V(s)'

b)

c)

sabiendo que RC =; =t

ts+5

i) Verificar que puede escribirse como: H(s)=————— .
- 327+ As+1

iii) ¢Esel sistema BIBO estable? Justificar.
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Deducir latransferencia en lazo abierto del circuito de la figura 2; los operacionales
son ideales. (Se sugiere identificar bloques de transferencia conocida antes de abrir
el lazo).
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Utilizando el Criterio de Nyquist, estudiar la estabilidad del sistema realimentado,
discutiendo segun k.
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Ejercicio 2
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b) i) Hallar y graficar V4(t) y
Vo(t) del circuito de la figura
4, conociendo gque solamente €l
operacional A esta trabajando
en zona no lineal (fuentes
+V) Y los otros dos trabajan
en zona lineal, que Vo=2 V/3
(cargainical del condensador) y
que V(t=0)=-V.

ii) Calcular el periodo de la
sefia Vo (t).

iii) Hallar la condicion que se
debe cumplir para que las
pendientes de la sefia Vi(t)
sean iguales en médulo en cada
semiciclo.
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a) i) Enloscircuitos delasfiguras 1y 2,
ha”ar Vout en fUﬂClén de Vin, Vr‘ Voy VCC

ii) Hallar la salida Vo del circuito de la
figura 3, sabiendo que V, es una fuente de

continua.
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iv) Asumiendo que se cumple la condicion hallada en b) iii), ¢qué circuito agregariaala
salida de V; para poder obtener una onda simétrica? Calcular losvaloresy justificar.

Ve

Se cumple que: —< - Yin_ M
R, R

R

- 2L>0 Vg, Vi YV, >0 Y SoNn constantes.
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